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Вступ. Гостре порушення мозкового кровообігу (ГПМК), або ін-
шими словами інсульт - це друга за частотою причина смерті людей 
у всьому світі і основна причина довготривалої непрацездатності. 
На жаль, чверть хворих, які перенесли інсульт, помирають, а з тих 
пацієнтів, що вижили після інсульту, приблизно третина має тяжкі 
наслідки у вигляді вираженого неврологічного дефіциту, психічних 
розладів, що зумовлюють стійку втрату працездатності та залежність 
від сторонньої допомоги в повсякденному житті. 

У міжнародній класифікації функціонування (МКФ) запропоно-
вано повний та загальновизнаний список понять для опису функці-
онування у суспільстві, незалежно від причин ураження, та має такі 
складники: стан здоров'я, структури, функції, діяльність, участь та 
внутрішні і зовнішні чинники. Особи з неповносправністю не нале-
жать до окремої категорії. У моделі МКФ наголошено на здоров'ї і 
функціонуванні, а не неповносправності (\УНО 2002 Сепеуа). 

Мета - проаналізувати застосування моделі Міжнародної класи-
фікації функціонування у практичній діяльності фізичних терапе-
втів, які працюють з особами, що перенесли інсульт. 

Методи. Для визначення можливості застосовувати модель Між-
народної класифікації функціонування у фізичній терапії осіб після 
перенесеного мозкового інсульту був проведений аналіз наукової ме-
тодичної літератури та аналіз клінічних випадків. 

Результати. Пацієнти після перенесеного інсульту та їх рідні бра-
ли активну участь у створенні програми фізичної терапії. Разом з 
фізичним терапевтом ставили ціль на рівні «Участі». Обговорювали 
короткотермінові цілі (на 2-4 тижні), що допомогло правильно сфо-
кусувати фізичну терапію, а також визначити кроки для досягнення 
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довготермінової цілі, ураховуючи стан здоров'я, обмеження структу-
ри, функції, діяльності, участі та вплив внутрішніх і зовнішніх чин-
ників, що передбачає модель МКФ. 

Висновки. При застосуванні моделі МКФ повністю для складан-
ня індивідуальної програми фізичної терапії акцент, було поставлено 
на повсякденних потребах людини. Це дало змогу підвищити рівень 
мотивації щодо виконання поставлених цілей та досягти кращого 
рівня відновлення або формування нових рухових навичок, необхід-
них у повсякденному житті. 

Ключові слова: фізична терапія, Міжнародна класифікація функ-
ціонування, мозковий інсульт. 
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